

न्यू श्री राजलक्ष्मी ज्वेलर्स
राजविराज-१ (मेनरोड)
यहाँ सुन, चाँदी पाउनुको साथै २४ र २२ कैरेटका आकर्षक गर-गहनाहरू सुपथ मूल्यमा पाइन्छ । साथै और्डर अनुसारको गर-गहना तयारी गरिन्छ । राशि अनुसारको बहुमूल्य पत्थरहरू पनि पाइन्छ ।

सत्य सूचना र स्वस्थ जनमत निर्माणका लागि

कृष्णा

राष्ट्रिय दैनिक

“क” वर्गको यस दैनिकमा विज्ञापनको लागि सम्पर्क गर्नुहोस् ।

सम्पर्क
०३१-५२१७४७

वर्ष २४ अंक ३०८ २०७६ साल माघ २२ गते बुधबार (२०२० फरबरी ०५) मूल्य रु.५/-

उपेक्षा... ३ जंगली हातिले... ३ शम्भुनाथमा... ५

आधा जनसंख्यासँग विभेद भई रहेको अध्यक्ष यादवको दाबी



कृष्णा सम्वाददाता राजविराज, २१ माघ । समाजवादी पार्टी नेपालका अध्यक्ष उपेन्द्र यादवले देशका आधा जनसंख्यालाई सरकारले विभेदमा राख्ने मानिसका

सुदृढिकरण अभियानलाई उद्घाटन गर्दै पार्टीका केन्द्रिय अध्यक्ष यादवले यस्तो बताएका हुन् । कार्यक्रमको उद्घाटन गर्दै प्रमुख अतिथी समेत रहेका यादवले देशलाई एक दलीय र तानाशाही शैलीमा लान खोजेको सरकारलाई जनताको भावना बुझेर अगाडी बढ्न आग्रह समेत गरे । मधेश विद्रोहबाट देशमा संघीयता आएको घटना सुनाउँदै सप्टरी क्षेत्र नं. २ का प्रतिनिधि सभा सदस्य समेत रहेका यादवले आधा भन्दा बढी जनसंख्याको ट प्रतिशत मात्र राज्यमा भागीचारी रहेको तर १२ प्रतिशत जनसंख्या भएका हरूले राज्यको ६३ प्रतिशत

तिलाठीमा विपद् प्रतिकार्य तालिम प्रारम्भ

कृष्णा सम्वाददाता राजविराज, २१ माघ । सप्टरीको तिलाठीमा मंगलबारदेखि सामुदायिक विपद् प्रतिकार्य तालिम सञ्चालन गरिएको छ । तिलाठी काँइलाडी गाउँपालिकाका अध्यक्ष सतिश कुमार सिंहले यो गाउँपालिका विपद्बाट अति प्रभावित रहेको हुँदा युवाहरूलाई आफ्नो समुदायमा आइपर्ने विपद्को सामना गर्न पूर्वतयारी गर्ने उदेश्यले तालिमको आयोजना गरिएको बताए । तिलाठी कोइलाडी गाउँपालिका र राजविराजस्थित नेपाली सेनाको श्री भीमदल गणको संयुक्त

आयोजनामा संचालित तालिममा भीमदल गणका गणपति गुप्तबहादुर कुँवरले विपद्का बेला उद्धार तथा खोजतलासमा युवाहरूले अग्रणी भूमिका निर्वाह गर्नुपर्ने बताउँदै उनीहरूलाई तालिम दिई सक्षम बनाउनु आवश्यक भएकोले तालिम सञ्चालन गरिएको जानकारी दिए । गणपति कुँवरले नेपाली सेनामा प्रवेश गर्ने सम्बन्धमा आम जनतामा जानकारीको अभाव रहेको

आजको मौसम

आज राजविराजको अधिष्ण्ण तापक्रम २३ डिग्री सेल्सियस तथा न्यूनतम तापक्रम ०५ डिग्री सेल्सियस रहने अनुमान गरिएको छ ।

YAMAHA MEGA EXCHANGE

हरेक यामाहाको Saluto वा SZRR बाइकको खरिदमा पाउनुहुने ३०* भिन्डि-कोमोन एन्डि.टि.भी. ।

GUARANTEED ADDITIONAL RS. 15,000/- ON TOP OF MARKET VALUATION - ANY BRAND, ANY CONDITION.

२०७६ माघ १९-२२ गते सम्म जगदम्बा अटो राजविराज जेसिजको प्राङ्गणमा (यामाहा शोरुम नजिक) ०३१-५२११९९, ६८०५०११०३

न्यूरो हस्पिटल विराटनगर

— दैनिक OPD सेवाहरू —

डा. वीरेन्द्र कुमार विष्ट कन्सल्टेन्ट न्यूरोलोजिष्ट OPD समय बिहान १०:३० देखि बेलुका ०५:०० बजे सम्म	डा. यम बहादुर रोका कन्सल्टेन्ट न्यूरो सर्जन OPD समय बिहान १०:३० देखि बेलुका ०५:०० बजे सम्म
डा. नवितन कुमार कर्ण कन्सल्टेन्ट अर्थोपेडिक सर्जन OPD समय बिहान १०:३० देखि बेलुका ०५:०० बजे सम्म	डा. निकेश राज श्रेष्ठ कन्सल्टेन्ट इन्टरनेसनल कार्डियोलोजिष्ट OPD समय बिहान १०:३० देखि बेलुका ०५:०० बजे सम्म
डा. सुदिप खनिया कन्सल्टेन्ट जी.आइ. तथा ल्याप्रोस्कोपीक सर्जन OPD समय बिहान १०:३० देखि बेलुका ०५:०० बजे सम्म	डा. केशर बहादुर गुरुङ्ग कन्सल्टेन्ट फिजिसियन OPD समय बिहान १०:३० देखि बेलुका ०५:०० बजे सम्म
डा. रमजान थापा कन्सल्टेन्ट साइक्याट्रिष्ट OPD समय बिहान ११:३० देखि बेलुका ०५:०० बजे सम्म	डा. रोशन आचार्य कन्सल्टेन्ट इ.एन.टि.सर्जन OPD समय बिहान ११:३० देखि बेलुका ०५:०० बजे सम्म
डा. अग्रज उप्रेती कन्सल्टेन्ट फिजिसियन OPD समय बिहान १०:३० देखि बेलुका ०५:०० बजे सम्म	डा. ज्विन सिलवाल कन्सल्टेन्ट यूरो सर्जन OPD समय बिहान ०२:०० देखि बेलुका ०३:०० बजे सम्म
डा. सुरेश प्रसाद साह कन्सल्टेन्ट पेडाट्रिसियन OPD समय बिहान १०:३० देखि बेलुका ०५:०० बजे सम्म	डा. शम्भु अग्रवाल कन्सल्टेन्ट गाइनेक्लोजिष्ट OPD समय बिहान १०:३० देखि बेलुका ०५:०० बजे सम्म

अग्रिम नाम दत्तका लागि ६८५२०३२६२ ६८५२०३२६३

अधिक जानकारीका लागि टोल फ्री नं. १६६०-२१५२७७७

जम्हा रोड विराटनगर - १० फोन नं: ०२१ - ८१६२६६, ८१७८६८ www.neurohospital.com.np

आईडियल सहकारी संस्था लिमिटेड
राजविराज-३, मेनरोड तथा हनुमाननगर, सप्तरी

हाम्रा सेवाहरू: टाइम, Reliable Remit, himal remit, SEWA, NABIL REMIT, CITY EXPRESS, प्रमु, MEGA REMIT, WESTERN UNION, SAMSARA, Siddhartha Remit, कुमारी बैंक लिमिटेड, KUMARI BANK LIMITED, KUMARI REMIT

नेपाल अधिराज्य भर सस्तो तथा सुलभ तरिकाले पैसा पठाउनको लागि तथा जुन सुकै बैंक तथा बित्तिय संस्थाको खातामा पैसा सजिलै जम्मा गर्न सकिने व्यवस्था कर्जा तर्फ: धितो कर्जा, व्यापार कर्जा, वैदेशिक कर्जा, सुलभ तटिकाबाट कर्जा

ideal_rajbiraj2010@yahoo.com फोन नं. ०३१-५२१३२५, ०३१-५२३५२

गिद्ध घाइते अवस्थामा

कृष्णा सम्वाददाता सिरहा, २१ माघ । सिरहाको संखुवानन्करकट्टी गाउँपालिकास्थित महेश्वारीमा गिद्ध घाइते अवस्थामा फेला परेको छ ।

इलाका प्रहरी कार्यालय महेश्वारीले घाइते अवस्थामा फेला परेको सो गिद्ध डिभिजन वन कार्यालय लहान सिरहालाई बुझाइएको जनाएको छ ।

गम्भीर घाइते अवस्थामा भेटिएको गिद्धलाई डिभिजन वन कार्यालय सिरहामा राखिएको र औद्योगिक चार मानिने डिभिजन वन अधिकृत सुभाषचन्द्र दासले जानकारी दिए । उक्त गिद्ध के कसरी घाइते भएको हो र कहाँबाट आएको हो भन्ने खुल्न नसके पनि बिजुलीको तारमा कन्स्ट लागेर घाइते भएको हुनसक्ने स्थानीयवासीले अनुमान गरेका छन् ।

सुनसहित भारतीय पक्राउ



कृष्णा सम्वाददाता विराटनगर, २१ माघ । विराटनगर-१० स्थित राधामन्सार गेट नजिकैबाट अर्बौं सुनसहित एक जना भारतीय नागरिक पक्राउ परेका छन् । भारतीय विहार राज्य कटिहार ग्रामपञ्चायत वडा नं. २० बस्ने ६२ वर्षीय चन्दन भीमिकलाई प्रहरीले पक्राउ गरेका छन् । अर्बौं रूपमा भन्सार छलेर

नेपालबाट भारततर्फ लैजाँ गरेको ६२.५२० ग्रामको दुई वटा सुनको चुरासहित उनी पक्राउ परेको मोरङका प्रहरी प्रवक्ता प्रहरी नायव उपरीक्षक मानबहादुर राईले बताए । जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरङबाट खटिएको टोलीले उनलाई नियन्त्रणमा लिएर थप अनुसन्धान गरिरहेको उनले बताए ।

बलात्कारको आरोपमा बुबाहरू पक्राउ

कृष्णा सम्वाददाता वीरगंज, २१ माघ । छोरीलाई बलात्कार गरेको आरोपमा ४० वर्षीय पुरुषलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ ।

पसाँकी १६ वर्षीया किशोरीलाई बलात्कार गरेको आरोपमा प्रहरीले उनका बुबालाई पक्राउ गरेको हो । गत शुक्रबारदेखि आफ्नै घरमा बन्धक बनाएर छोरीलाई पटक पटक बलात्कार गरेको आरोपमा ४० वर्षीय पुरुषलाई नियन्त्रणमा लिइएको इलाका प्रहरी कार्यालय पोखरीयाका प्रहरी नायव उपरीक्षक उपेन्द्र यादवले जानकारी दिए ।

बलात्कारको आरोप लगाउने पीडित किशोरी, आरोपीतर्फकी कान्छी श्रीमतीपट्टीकी छोरी हुन् । पीडित भनिपकी किशोरीले आफुलाई गत शुक्रबारदेखि घरभित्र बन्धक बनाएर आफ्ना बुबाले पटक-पटक बलात्कार गरेको आरोप लगाएको प्रहरी नायव निरीक्षक यादवले जानकारी दिए । मंगलबार विहान इलाका प्रहरी कार्यालय पोखरीयामा

एकले आइपुगेकी किशोरीले आफूलाई आफ्नै बुबाले दुष्कर्म गरेको बताएपछि कार्यालयबाट खटिएको प्रहरीको टोलीले मङगलबार ६ बजे किशोरीका बुबालाई नियन्त्रणमा लिएको हो । आफूलाई बुबाले घरमा बन्धक बनाएर बलात्कार गर्दै आएको किशोरीको आरोपको आधारमा अनुसन्धान गर्न आरोपीत बुबालाई पक्राउ गरिएको प्रहरी नायव निरीक्षक यादवले बताए ।

मङ्गलबार विहान गाँउमा कालगतिने एक जनाको मृत्यु भएपछि बुवा मलामी गएको र त्यही मौका छोपेर आफू घरबाट निस्किएर प्रहरी कार्यालयमा आउन सकेको बयान किशोरीले दिएको प्रहरी नायव निरीक्षक यादवले जानकारी दिए ।

पक्राउ परेका आरोपीतलाई आवश्यक अनुसन्धानका लागि जिल्ला प्रहरी कार्यालय पसाँमा पठाइएको जानकारी पनि यादवले दिए । बयानका लागि पीडित भनिपकी किशोरी र उनकी आमालाई पनि जिल्ला प्रहरी कार्यालयमा पठाइएको

उनले बताए । जिल्ला प्रहरी कार्यालय पसाँका प्रहरी नायव उपरीक्षक गौतम मिश्रले आरोपीत र आरोपी दुवैलाई प्रहरी कार्यालयको महिला तथा बालबालिका सेलमा राखेर सोधपुछ भइरहेको जानकारी दिए ।

आफ्नै बुबाले बलात्कार गरेको आरोप किशोरीको छ, उनले भने,कसैको लहलहेमा लागेर पनि आरोप लगाएको हुन सक्छ, त्यसैले छोरी, बुवा र उनकी आमालाई महिला सेलमा राखेर प्रहरीले सोधपुछ गरिरहेको छ ।

यसैबीच छोरी बलात्कारको आरोपमा उदयपुरको उदयपुरगढी गाउँपालिकाका ४५ वर्षीय बुवा पक्राउ परेका छन् । केही दिनअघि १२ वर्षीया छोरीलाई बलात्कार गरेको भन्दै आमाले सोमबार जिल्ला प्रहरी कार्यालयमा उजुरी गरेपछि बुवा पक्राउ परेका हुन् । प्रहरी हिरासतमा राखी थप अनुसन्धान सुरु गरिएको प्रहरी उपरीक्षक विरबहादुर बुढामगरले बताए ।

गो हिल इन्जिनियरिङ्ग एण्ड जियो ल्याब कन्सलटेन्स प्रा.लि. राजबिराज सप्तरी

हालै सेवाहरू
- नगरपालिका तथा गाँउपालिकाको मापदण्ड अनुसार घरको नक्सा (2D, 3D) बनाउनुको साथै सुपरभिजन तथा ठेक्का पनि लिइन्छ ।
- भवन, रोड, सिंचाइ, खानेपानी, इन्डस्ट्रिएल प्लान्ट तथा अन्य इन्जिनियरिङ्ग सम्बन्धि कार्यको डिजाइन, ड्राइङ, इष्टिमेट, स्ट्रक्चर एनालाइसिस, सुपरभिजन तथा DPR सम्बन्धी सम्पुर्ण कार्य गरिन्छ ।
- नगरपालिका तथा गाँउपालिकाको MTMP तथा RTMP तयार गरिन्छ ।
- Bank Valuation सम्बन्धी सम्पुर्ण कार्य गरिन्छ ।
- Engineering Structure Analysis तथा Engineering सम्बन्धि सम्पुर्ण Test हरू जस्तै Soil Test, Cube Test, Seive Analysis आदिको जाँचगिरि रिपार्ट तयार पारिन्छ ।
- घरहरूको Interior Design सम्बन्धि सम्पुर्ण कार्य गरिन्छ ।
- विभिन्न Project हरूको Master planning बनाउनुको साथै Free परामर्श पनि दिइन्छ ।
- Tender Preparation, BOQ entry तथा Price Escalation सम्बन्धि सम्पुर्ण Document तयार गरिन्छ ।
नोट:- घर जिवनमा एकचोटि बनाइन्छ त्यसैले शिप बिनाको ठेक्कारलाई घर बनाउन जिम्मा दिनुको सट्टा इन्जिनियरको समूहलाई जिम्मा दिनु फाइदा हुन्छ ।
सम्पर्क नं. ८२६२१४६५८२, ८२०२७४२०६
Email:- geglc2072@gmail.com, prireshyadav7@gmail.com

उपभोक्ता सूचनाको बाँकी अंश...

Table with columns for serial number, consumer name, amount, committee name, location, and date. It lists various consumer complaints and their resolutions.

